

ПРЕСС-РЕЛИЗ
10.04.2014

ЛУКОЙЛ НАЧАЛ СЕЙСМОРАЗВЕДОЧНЫЕ РАБОТЫ НА БЛОКЕ 10 В
ИРАКЕ

«ЛУКОЙЛ Оверсиз» (оператор зарубежных апстрим-проектов ОАО «ЛУКОЙЛ») начал сейсморазведку 2D на Блоке 10 на юге Ирака.

Сейсморазведочные работы в объеме 2 тыс. пог. км. в течение 16 месяцев проведет геофизическая компания BGP Inc.

Обязательная программа геологоразведочных работ на Блоке 10 рассчитана на 5 лет с возможным продлением на 2 года и помимо 2D-сеймики включает в себя бурение одной разведочной скважины.

«ЛУКОЙЛ Оверсиз» получил право на геологоразведку, разработку и добычу на Блоке 10 по результатам лицензионного раунда в июне 2012 года. Сервисный контракт сроком на 25 лет с возможным продлением на 5 лет подписан 7 ноября 2012 года.

Доли в проекте: «ЛУКОЙЛ Оверсиз» – 60% (оператор), японская INPEX Corp. – 40%. Держателем контракта с иракской стороны является государственная Южная нефтяная компания Ирака.

Блок 10 площадью 5,6 тыс. кв. км расположен на территории провинций Ди-Кар и Мутанна, в 120 км к западу от города Басра.